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A - 
CHAMBRE DE COMMERCE DE PARIS  

Caravelle navigant 6 VENTOSE AN XI.  

R/. Légende dans une couronne végétale. 

Jeton octogonale en OR 3  

daté 1983 sur la tranche  

Ø 41,03 mm  39,38 g 750°/°° 700 / 800 € 

 

 

 

B - 

LOT COMPOSÉ DE 14 MÉDAILLES :   (photos ci-dessous) 

QUATRE MÉDAILLES COMMÉMORATIVES :    

 SOCIÉTÉ DES AUTEURS COMPOSITEURS ET ÉDITEURS DE MUSIQUE, médaille rectangulaire 

en bronze, allégorie féminine implorant le soleil face à la mer,  signée HENRI DUBOIS, lyre enlacée par des 

végétaux, attribuée à Daniel ENOCH le 18 FEVRIER 1803, 550 x 413,10 mm, 68,26g  POUR LA PLUS 

GRANDE FRANCE, à l’exergue MARSEILLE EXPOSITION COLONIALE 1922 personnages des 

colonies françaises, MARSEILLE METROPOLE COLONIALE 1922, attribuée à MR DELMAS dans un 

cartouche, médaille en bronze dans un écrin bordeaux, Ø 67,84 mm, ±116g  CINQUANTIÈME 

ANNIVERSAIRE DE LA FLAMME 1923-1973, médaille en bronze,  la flamme, Arc de Triomphe,  signée J.P. 

Réthoré,  le 11 novembre 1923, la Flamme est allumée par André Maginot, ministre de la Guerre, afin d'éviter que le tombeau 

du Soldat inconnu ne sombre dans l'oubli Ø 80,93 mm, ±264g   A.F.C.V. / A.T.C. 1906-1931 65/40 autour de deux 

mains jointes dans un écusson, bâtiment entouré de caractère arabe, médaille en métal doré, Ø 49mm, 23,09g  

(Photo B-1) 

QUATRE MÉDAILLES SUR LE THÈME DU SPORT  

 Tennisman en action, gravée TOURNOI DE TENNIS JOURNAL ABAKA 1929, signée F. FRAISSE, 

médaille en bronze, GIBBS dans un écusson, dans une couronne de laurier, au-dessus, les produits Gibbs, 

Ø 50,02 mm, 52,88g  Allégorie de la République avec un athlète sur un stade, signée H. Demey, médaille en 

bronze argenté, SOUS-SECRÉTAIRE D’ÉTAT DE L’ÉDUCATION PHYSIQUE, gravée OFFERT PAR 

LE MINISTRE dans une couronne de laurier, dans un écrin gris, Ø 50,18 mm, 61,17g  Athlète en saut  
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d’obstacle, médaille en bronze argenté, gravée II.PRIX D’ATHLETE SERIE VI 1937, attribuée à CHAHAN 

FRINGHIAN dans un cartouche sur un lit de laurier, au-dessus, soleil rayonnant, dans un écrin vert, Ø 49,96 mm, 

56,66g  Flamme Olympique entourée de sportifs sous différentes disciplines, U.G.A.B. FRANCE 1ERS JEUX 

DE VALENCE 1988, médaille récompense en cuivre, Ø 55,05 mm, 47,84g  (Photo B-2) 

DEUX MÉDAILLES SUR LE THÈME DU CHAMPAGNE ET QUATRE MÉDAILLES DIVERSES :  

  MADAME VEUVE CLICQUOT-PONSARDIN, son portrait, NEC PLURIBUS IMPAR, une ancre, 

attribuée à des personnalités des Arts et Gastronomies pour leurs implications à faire connaitre la Maison Clicquot 

et son Champagne de haute qualité. Médaille remise au cours de cérémonie officielle ou aux visiteurs des caves 

pour l'anniversaire de la fondation de la maison. Peu courante, signé: E.R. DUSSEAU, ornée d’un ruban orangé, 

médaille d'honneur en bronze argenté, attribuée sur l’écrin blanc à MR
 NOURHAN FRINGHIAN CERCLE DES 

AMIS DE LA VEUVE, Ø 32,44 mm, 21,72g  DON PÉRIGNON, son portrait, MOËT & CHANDON 

CHAMPAGNE, couronne 1743, médaille en métal, Ø38,17mm, 20,92g   Médaille dorée représentant le 

portrait d’une femme de profil, Ø 35,47 mm, 18,21g  Médaille argentée doré représentant le portrait d’un 

homme de profil avec des caractères hébraïques au revers Ø 37,22 mm, 25,09g  

 Médaillette (fantaisie) reproduisant une monnaie de Syrie-Les Séleucides, Portrait de Tigrane (83-69)  

Ø 26,16 mm, 8,91g  Broche dorée, émaillée, 291, 5 x 271,5 mm, 8,53g (Photo B-3) 120 / 150 € 
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C - 

LOT COMPOSÉ DE HUIT MÉDAILLES  (photos ci-dessous) 

CINQ MÉDAILLES ET UNE PLAQUETTE SUR LE THÈME DE LA MÉDECINE  

ET PERSONNAGES CÉLÈBRES :  

 DOCTEUR F. JAYLE 1936, son portrait commémorant différentes techniques de médecine féminine autour 

d’une sculpture représentant une femme nue, signée DE HERAIN, médaille en bronze, Ø 80,49 mm, ±224g  

 DOCTEUR V. LE. LORIER, son portrait, AU. DOCTEUR. LE. LORIER. PROFESSEUR. ET. 

ACCOUCHEUR. EN.CHEF. DE. LA. MATERNITE / SES.ÉLÈVES .SES. AMIS. entre deux roses, dessous 

bébé sur un nuage, MCMXXXVIII (1938), plaquette en bronze, 73,74 x 50,77 mm, ±140g   

 ÉDOUARD DALADIER, son portrait, ÉDOUARD .DALADIER .DÉPUTÉ. DU. VAUCLUSE. 

PRÉSIDENT.DU.CONSEIL.MINISTRE.DE.LA.DÉFENSE.NATIONALE, au-dessus .RÉPUBLIQUE. 

FRANÇAISE. tête de la République dans un cartouche rond, sur un lit de laurier MCMXXXIX (1939), signé G.P., 

médaille en bronze, Ø 67,79 mm, ±174g  DOCTEUR HENRY COUPE RADIOLOGUE, son portrait, 

allégorie de la lumière E LVCE VERITAS, signée A. GUZMAN, médaille en bronze, Ø 60,25 mm, ±108g  

 AUGUSTE MAILLARD 1916, sculpteur français 1864-1944, PARIS 1914-1916 JUSQU’AU BOUT, signé 

GALVIN PARIS ART, deux médaillettes en bronze, 31,31x28, 20mm, 7,80g, dont une en bronze argenté  

31,32 x 28,20 mm, 7,81g (Photo C-1) 

DEUX MÉDAILLES DIVERSES ET UNE PLAQUE :  RÉPUBLIQUE FRANÇAISE, tête de la 

République, ASSOCIATION AMICALE ET DE PRÉVOYANCE DE LA PRÉFECTURE DE POLICE, 

attribuée au DR SAISON dans une couronne de laurier et chêne A.RIVET, médaille en bronze Ø55,97mm,71,71g  

 FÉDÉRATION NATIONALE DES ENTREPRISES A COMMERCES MULTIPLES, scène de 

commerce, 6 médaillons de scène de commerce, attribuée à BERNARD GRANDIER 1972, signée P.  

LANDOWSKI 1950, médaille en bronze dans un écrin rouge,  Ø 80,30 mm, ±278g  Plaque uniface en bronze 

représentant une femme nue de dos avec un drap, appuyée sur une colonne,  15,90x7,5mm, ±296g   (PhototC-2)

 100 / 120 € 
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                                                                       C-1 revers (photos légèrement réduite) 
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D –  

LOT COMPOSÉ DE SIX MÉDAILLES   (photos ci-dessous) 

DEUX MÉDAILLES SUR LE THÈME DES PERSONNAGES CÈLÈBRES :  

 FRANCESCO FERRER 13-X-09 (1909), médaille uniface en métal argenté, Ø 45,05 mm, 20,19g   

 DOCTEUR PIERRE FRIEZ STOMATLOGUE DE L’HÔPITAL SAINT LOUIS, son portrait, vu de 

l’Hôpital Saint Louis en 1973, médaille en bronze Ø 68,35 mm, ±158g   

QUATRE MÉDAILLES DIVERSES :  

 Assemblé de personnages, LA SNQAOS AU SNMSSCMF, médaille en bronze doré, Ø64,88mm, ±150g  

 RÉPUBLIQUE FRANCAISE, tête de la République, MINISTÈRE DU COMMERCE ET DE 

L’INDUSTRIE allégorie du commerce et de l’industrie INSTITUT POPULAIRE D’ENSEIGNEMENT 

COMMERCIAL LAURÉAT... 1912, attribuée à CH. EMSCHWILLER signée A.BOREL,  

médaille en argent, Ø 64,88 mm, 63,07g  

 EXPOSITION NATIONALE SUISSE LAUSANNE 1964, médaille en argent Ø33,08mm, 15,04g  

 Allégorie de la République avec un athlète sur un stade, signée H. DEMEY,  

médaille en bronze, non attribuée, cartouche sur une branche de laurier, Ø 50,09 mm, 55,59g 20 / 30 € 
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E –  

LOUIS XIV 1643-1715 

LVDOVICVS.MAGNVS.REX. CHRISTIANISMVS, Louis XIV, sa tête à droite, allégorie de la gardienne de la 

côte contre les anglais CVSTOS ORAE AREMORICA  ANGL. ET BAT. CAESIS ET FVGATIS 1654, 

Médaille en argent, Ø 69,05 mm, ±174g, Refrappe, poinçon corne, argent 2 50 / 60 € 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

F - 
NAPOLÉON III 1852 - 1870  

NAPOLÉON III EMPREUR, tête laurée à gauche JONCTION DES DEUX MERS, à l’exergue CANAL DE 

SUEZ MDCCCLXIV (1864) allégorie des deux mers réunies par l’allégorie du canal, graveur : OUDINÉ  

Médaille en argent, Ø 74,05 mm, ±192g, Refrappe, poinçon corne, argent 2 80 / 100 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

G - 
PHILIPPE PÉTAIN 1940-1944 

PHILIPPE.PÉTAIN.MARÉCHAL.DE.FRANCE.CHEF.DE.L’ÉTAT,  

JE FAIS À LA FRANCE LE DON DE MA PERSONNE 18 JUIN 1940,  

graveur : PIERRE TURIN MDMXLI (1941),  

Médaille en argent, Ø 77,12 mm, ±244g, Refrappe, poinçon corne, argent 2, RARE 120 / 150 € 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

H –  

LOT COMPOSÉ DE DEUX MÉDAILLES SUR LE THÈME DE L’AVIATION : 

 J.LEBRIS D.COSTES aviateurs français PREMIÈRE TRAVERSÉE FRANÇAISE DE 

L’ATLANTIQUE SUD SANS ESCALE 14 OCTOBRE 1927 sur une représentation de la terre, au-dessus, un 

avion dans les nuages, graveur : A.M. (ANIE MOUROUX), médaille en argent, Ø 68,02 mm, ±188g    

 ASSOLANT  LEFEVRE  LOTTI aviateurs français 13 ET 14 JUIN 1929, OLD ORCHARD COMILLAS 

PREMIÈRE TRAVERSÉE FRANÇAISE SANS ESCALE DE L’ATLANTIQUE NORD DE L’OUEST 

À L’EST, sur une représentation de la terre, au-dessus, un avion dans les nuages, graveur : ANIE MOUROUX, 

médaille en argent, Ø 68,05 mm, ±182g, Refrappe, poinçon corne, argent 2 250 / 300 €   

 

 


